

女企业家遭冤狱五年 恶警威胁继续迫害

(明慧网通讯员辽宁省报道) 遭冤狱迫害近五年的大连市法轮功学员王春彦女士，近日被大连市公安局国保大队、辽宁省女子监狱及辽宁省抚顺洗脑班恶警威胁，扬言若其拒不“转化”(即违心表态放弃信仰)，将于非法刑期满后，把她绑架到抚顺市洗脑班继续迫害。

五十多岁的王春彦女士，是大连康来国际货运公司的经理，在外面她是精明能干的企业家，在家里她是和蔼体贴的母亲，与女儿于萍过着相依为命的日子。二零零七年八月十四日那天，王春彦开着车带女儿外出办事，却被一个身份不明的人强行劫持到了秀月派出所。母女俩都遭到了无理的审问，

一个恶警往于萍身上泼冷水，扇她的耳光，还有一个警察说：“我们就是共产党的暴力机器。”

在同一天，王春彦的二姐王春荣、三姐王春英同时被大连国保大队非法抓捕后被枉判：王春彦被非法判五年；王春荣被非法劳教两年三个月，四个月非法批捕枉判三年，共计非法关押三年四个月；王春英被非法劳教两年三个月零十天，后来当地公安、街道直接从马三家把她劫持到抚顺洗脑班二十多天。

王春彦被关押在辽宁女子监狱遭受迫害，曾被迫害得一天之内昏死三次，口吐白沫，心跳、呼吸都停止了，后又被抢救过来。在四年十个月的牢

狱折磨中，王春彦的身体极度虚弱，心脏机能衰弱，三次晕倒，数次血压高于240mmhg，走路要随手扶墙，胸疼气短。但是仅仅因为王春彦坚决否定监狱的非法行为，拒绝放弃自己的信仰，其家属多次要求保外就医均遭监狱单方面拒绝。

今年六月份，因为还有两个月(八月十三日到期)王春彦就可以获得自由，辽宁省女子监狱第八监区看管王春彦的监区长和队长见无法达到强迫其“转化”的目的，恶极攻心，竟勾结大连市公安局国保大队及抚顺的洗脑班恶警，对其施加压力。

图：王春彦



“六一零”人员领着朋友找寻大法

“六一零”是中共专事迫害法轮功、凌驾于公检法之上的非法组织。

“六一零”人员都是直接参与迫害法轮功。法轮功教人修心向善，祛病健身的例子比比皆是。在长期接触法轮功学员中，有些“六一零”人员终于明白了真相。(本文涉及的人名均是化名)

二零一一年五月十三日上午，我的手机上显示着四个未接电话，是同一个手机打过来的。下午这个陌生电话又打过来了，我接听了电话。对方说：“我是新明，我有事找你。”新明曾经是我的同事，我们约定了见面地点。见面后，新明三言两语就转入正题。新明说他遇到了麻烦，得了病，治疗无效，对医院已经失去了信心。没等他说完，我就劝他：“跟我学炼法轮功吧，只要你按真善忍

的标准修心向善，什么奇迹都会出现。”新明说他就是专门为此事来的，还担心我拒绝教他炼功呢。我让他第二天去我家里请大法书，并学炼五套功法。

当晚，多个疑问在我心中翻个儿：难道新明与大法缘分真是这么大？莫非“六一零”派他来当特务？等等疑问，不断翻腾着。五月十四日，新明来到我家，我毫不隐讳地说出了我的疑问，他很坦诚的讲了他为何学炼法轮功的全部经过。

原来，新明患有多种疾病，已有八年的时间了，先是胆囊炎，后来肝、肺、胃等部位都出现了异常，随后患了高血压。新明说自己的身体各器官都象走向了衰竭一样。他才四十多岁，身体就这么糟糕了。这次又得了个医院都无法诊断的综

合症，用了长达十七天的含有激素的药物后，病情没有一点减轻，医生都纳闷，从拍出的片子看，当时医院断定结果是非常不好，但诊断不出来究竟是什么病。医生建议新明立即转往北京等地的大医院治疗。

新明说他每时每刻都承受着剧痛，身体各部位的疼痛感觉都不一样，心脏有时窒息的象要死过去一样难受，有时在腰部、背部象刀扎、刀割，有的部位象抽筋拔骨。新明说，在承受不住时真想拿刀捅了自己，尽快了结。

病情来势凶猛，又是彻入骨髓的疼痛，当地市级医院，又催促他转院治疗，新明预料不是什么好兆头。晚上在剧烈疼痛中，要么成宿不能入睡，要能睡点觉的话，就是做梦跟他过世的父亲在一起喝酒聊天、干活，他越发

感觉死神在步步走近他，生命的进程要走到头了，于是他去黎明家交代后事，叮嘱黎明在他死后对他妻儿给予哪些照料。俩人都心如刀绞，悲哭一场。

“这样吧，”黎明最后说：“你学炼法轮功吧！”黎明给他讲了几个例子，说法轮功如何神奇。新明说：“那我跟谁学呢？”黎明说：“我帮你找找某某。”这个某某就是我。五月十三日那天上午，黎明领着新明到处找我，找不见，下午接着找。后来新明自己继续找，那天终于找到我。

黎明因能言善辩，被当地邪政法委看中，在十几年前被调入“六一零”，他曾多次组织过洗脑班，一次我被绑架到洗脑班，黎明就是对我进行“转化”迫害的骨干。当时我给他详详细细的讲了

法轮功真相，日后他又接触了不少法轮功学员，这样他真正地了解了法轮功，在他朋友危难之际，劝朋友学炼法轮功，并领着朋友找寻大法。

新明在修炼不到一个月的时间里，重病就好了，多年的老病也都好了。新明的妻子与他一同走入修炼。刚刚学法，她就感受到了法轮的旋转，天目就开了。现在新明一家三口都走入了大法修炼。

我还引导过一个“六一零”人员走入修炼。那是二零零六年春季，该“六一零”人员得了肝硬化，她母亲就是得这种肝病离世的。在生死抉择面前，她选择了修炼大法，六年来再没吃过一粒药，病彻底好了。她现在也是全家人都修炼法轮功。